

Emne: Skolebestyrelsesmøde

Møde dato	Mødested
09. marts 2022	Personalerummet
Møde tidspunkt	Møde nr.
Kl. 17.00 - 19.30	03
Mødeleder	Referent
Line Neuber	Bjarke V. Søndergaard

Deltagere

Chalotte Fagan (Formand), Louise Dieperink (forældre), Pernille Schramm (forældre), Denni Svendsen (forældre), Morten Jensen (forældre), Jonna Ellerkamp (medarbejder), Betina Horskjær (medarbejder), Bjarke Vestergaard Søndergaard (ledelse) & Line Neuber (ledelse) samt Valdemar (elevråd) & Oskar F. (elevråd)

Bemærkninger

Afbud: Brian Hansen (næstformand), Julia Buerstedde (forældre)

Dagsorden:

01 Godkendelse af dagsorden

Godkendt

02 Meddelelser (orientering)

Personalet: Der har været en del sygdom i personalegruppen efter nytår grundet Corona – men det lysner op nu. Man begynder at kigge fremad nu. Skuespillerne er begyndt at øve nu. Der kører mange samtaler i øjeblikket. Vinterferien gjorde godt.

SFO: GLO starter op lige om lidt. Der er stadigvæk en god tilslutning. Der arbejdes på at starte både Klub og SFO tilbud op igen, så vi bevarer et godt fritidstilbud.

Elevrådet: Der har ikke været mange møder grundet Corona, men de er kommet i gang igen.

Ledelsen: Der søges masser af fondsmidler til en multibane i samarbejde med idrætsforeningen. Der søges også en pulje til at få optegnet vores skolegård. Vi venter med stor spænding resultatet af vores ansøgninger. Der er kommet nye møbler og indretning til et nyt område ved PLC. Der kommer også en talslange fra 1-100. Hamsterhjulet er også blevet sat op. Vi er startet op med fælles morgensang igen. 4.-6. klasse skal på besøg på efterskolen til et fælles arrangement med forældre. Vi er også ansøgere til et internationalt projekt, som i første omgang involverer de voksne på mellemtrinnet. Der var en rigtig god trivselsdag, hvor der blev taget hånd om alle.

Formanden: Brugernævnsrådet blev aflyst, da det nye Børne- og Ungeudvalg er ved at beslutte sig for processen fremadrettet.

03 Budgetgennemgang v/MS

Marianne gennemgik årsresultatet for 2021. Bestyrelsen kvitterede for et flot årsresultat.

- 04 Faggenemgang: Prøvehandling – ”En god skole for alle” v/JE, BJ, BVS, LN**
Gennemgang ved JE: Gennemgang af formål, proces og udførelse af prøvehandlingens år 0 på Forbundsskolen. Bestyrelsen var meget begejstrede for gennemgangen og glade for de fremskridt, der allerede er sket, og ligeledes at det vedbliver at være et fokuspunkt i de kommende år.
- 05 Orientering omkring skolebestyrelsesvalget (valgmøde onsdag den 16/3), orientering fra brugernævnsmødet (Aflyst) & orientering omkring skolefesten**
Tak til Louise for udarbejdelse af valgmateriale. Valglisterne bliver lagt frem 10/3 på kontoret. Der er nedsat et udvalg til at udarbejde en plan for den samlede skolefest i maj måned.
- 06 Hvilke punkter fra mødet udvælges til videoresumé på FB (beslutning)**
Videreferat onsdag efter SB-møde – referat på hjemmesiden fredag i samme uge (Chalotte laver)
- 07 Punkter til næste møde onsdag den 27/4-22**
- *Faste punkter*
 - *Næste års planlægning (fagfordeling, skemalægning m.m.)*
 - *Skolebestyrelsesvalg (fredsvalg den 21/4 eller evt. afstemning den 26/4)*
 - *Evaluering af Åbent hus arrangement den 21/4*
 - *Planlægning af skolefesten onsdag den 18/5*
- 08 Eventuelt**
- Orientering om trafik-undervisning.
 - Der påtænkes at invitere vores kommunale kontaktperson (Tobias Jørgensen) til skoleårets møde. Line inviterer til 8/6.